



# 填报志愿如购彩 遵循内心的选择

6月23日,是高考放榜的日子,975万考生在这一天后陆续收获自己的成绩。成绩出来之后,还有一大难题摆在面前——填写高考志愿。不管分高分低,选择一所什么样的学校、什么样的专业都是许多考生最头疼的问题。其实,填报志愿就像购彩,都要遵循自己的内心。

## 切勿追求“热门”盲目选择



“学校要考重点,专业要挑热门。”这句话成了不少考生的人生信条。即使考不上名校,也一定要选个热门专业。大多数考生都认为热门专业就是好专业,没有进行自身评估和市场分析,甚至有考生“望名生义”,根据专业名称或者报考资料上的专业介绍作片面理解。

与之相同的是,有些彩民在购彩时,往往也过度追求热门。很多彩民都会投注热门号码,但是,每次开奖都是独立的随机事件,因此,盲目追求热门号码并不提倡。“热门”的专业,不一定永远“热门”,“冷门”的号码也有中出大奖的可能。在“热门”的诱惑下,有从众心理是很正常的,但盲目

跟风、一味选择热门的做法是不可取的。建议根据自己的实际情况,谨慎选择。

## 切勿过分听从他人意见



十年寒窗苦读,或许只差最后一次的正确填报。我们知道,高考填报志愿在一定程度上决定一个人今后的就业方向 and 人生轨迹。有些考生在填报志愿时的心情是一样的:没有明确的主见,本来心中早有选择,却常常因为他人的一句话就随意更改,最终结果往往大相径庭,甚或留下遗憾。

考生填报志愿引发了网络上许多“过来人”提出建议。学长学姐们纷纷举牌,告诉你,“千万别报某某专业。”

比如,学长学姐告诉你“千万别报工商管理专业,因为当不了老板很痛苦”;“千万别学医学,因为没日没夜的看医学书真的很辛苦”;“千万别报计算机专业,因为找你修理电脑的人会很多”;“千万别报学前教育专业,因为操着最多的心,挣着卖白菜的钱。”

诸如此类的建议还有很多,他们是各个行业的从业者,是有资历的,都在以过来人的姿态告诉你,这些专业不能报。选择面前,到底是谁说了算?是这些过来人说了算?还是要听从自己内心的声音?

听了这么多“意见”,归根到底,还是要坚持自己的想法。考生填报志愿关乎自己的一生,只有按照自己的喜好去选择,才不后悔。彩票中奖本来就是概率事件,没有什么规律可言,也就无须听从那些劝你改号码的“专家”和朋友的建议,只管根据自己的感觉去投注,中奖了自然是喜上加喜,没中奖也可以做公益。不管结果如何,始终都是自己的选择,不会后悔。

## 切勿过分沉迷专家意见



在我们心中,专家代表着权威,是神圣的。但各行各业都有一批所谓的“权威、大腕、名流”在利用“专家”的头衔欺骗消费者。

毕业季,针对考生、家长的需求,一些商家纷纷推出“只要付费就能报上理想院校”的志愿填报咨询辅导服务。在网络上输入“高考志愿”关键词搜索,可以发现高考志愿填报的各种商品,包括高考志愿填报手册、高考填报志愿秘籍攻略,还有一对一专家咨询服务,价格从几百元到上万元不等。

其实,除了考生填报志愿外,在彩票行业,“专家预测”“专家鉴号”这些所谓的彩票专家预测专栏几乎无处不在。为

了展示预测成果,专家们还会把中奖个案罗列出来,引起彩民的兴趣。

有些彩民从那些极少的事例中,产生了错误的观念,认为专家的预测是准确的,或专家推荐的一定能中奖,加之中奖心切,结果往往上当受骗。

人的一生总会面临各种各样的选择,只有适时做出正确选择的人,才能创造出精彩的人生,才能看到天地间最美的风景。不管你相信与否,每个人的人生都是一系列选择的结果。所以,不管是填报高考志愿还是买彩票,请记住,在选择面前,一定要听从自己内心的声音。

人生道路有千万条,行行出状元。只要努力拼搏,一定能实现自己的目标。值此考生报考志愿之际,中国福利彩票祝愿每位考生都能选择自己心仪的大学和专业,做自己想做的事,成为自己想成为的人,过自己想要的人生!祝愿广大彩民朋友们买自己喜欢的彩票,选择自己心仪的号码,成为快乐的购彩人!

## 福彩速递

# 芬兰国家彩票公司副总裁来中福彩中心进行交流

6月14日,应中国福利彩票发行管理中心的邀请,芬兰国家彩票公司(Veikkaus Oy)副总裁杰里·瓦哈恩(Jari Vahanen)来中福彩中心进行彩票业务经验分享和交流。

中国福利彩票发行管理中心冯亚平主任与瓦哈恩先生进行了友好的会谈。冯亚平主任对瓦哈恩副总裁的到来表示欢迎,并简要介绍中国福利彩票的发行销售情况、面临的挑战以及未来的规划。双方一致表示,今后将进一步加强交流和互动。最后,冯主任预祝此次业务经验分享和交流取得圆满成功。

瓦哈恩先生随后给中福彩中心员工详细介绍了芬兰国家彩票



的概况,包括芬兰国家的监管、博彩市场销售情况、彩票资金去向、游戏产品、责任彩票举措以及芬兰国家彩票数字业务的运营。相关业务部门就即开票、基诺数字游戏、互联网彩票业务等议题与瓦哈恩先生进行了深入而详细地交流。

芬兰彩票公司于1940年由

若干体育机构为了筹措本国的体育发展资金而成立的彩票公司。1976年,该公司成为国有有限责任公司,其目的就是通过运营博彩游戏筹集资金发展芬兰文化、艺术、体育、科学以及青少年等公益事业。

芬兰曾经有三家持有博彩牌

照各自运营的机构,芬兰彩票公司运营传统彩票和热线彩票,另外两家博彩机构分别运营赌场和赛马,直到2017年1月,这三家博彩机构合并成为一个公司,即芬兰国家彩票公司。合并的目的是强化芬兰的博彩游戏体系,同时也进一步缓解博彩带来的社会和健康问题。对于芬兰的彩民来说,合并意味着有更多的游戏组合可供选择,也会有更好的购彩体验。

自1996年起,芬兰的彩民就可以通过互联网购买彩票,彩票购买者必须在相关的网站上注册为芬兰彩票公司的彩民,并开设一个彩民专用账户。

2004年,芬兰彩票公司通过

互联网发行了第一张电子即开票,同时也根据当时的体育赛事(足球和赛马)在移动手机上发行了体育竞猜彩票。今天,芬兰通过网络发行的彩票游戏有乐透彩票、基诺彩票、电子即开票、电子宾果、赌场游戏以及体育竞猜等。

芬兰彩票拥有4000个零售商,有4409个投注终端,大约有200万忠实的注册彩民。目前,芬兰国家彩票公司数字渠道销量占公司总销量的42%。国家彩票官网每周大约有55万彩民访问。芬兰国家彩票公司每年筹集的公益金达10亿欧元之多,其中的53%用于体育、科学、文化和青少年工作等领域,43%用于卫生健康领域。